



# 送温暖,为留守儿童领份爱心礼包

## 齐鲁晚报·齐鲁壹点联合联想集团发起“美好假期”大学生温暖公益行活动

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王倩

随着2020年接近尾声,让很多学生期待的寒假即将来临,你打算如何度过一个有意义的寒假呢?齐鲁晚报·齐鲁壹点联合联想集团在今年寒假期间推出“美好假期”大学生温暖公益行活动,发动大学生志愿者关爱家乡的留守儿童,用我们的爱温暖他们的心灵,为他们送去来自社会大家庭的爱。

据联想集团相关负责人介绍,作为一家责任企业,自2018年以来,就参与发起了多项关注少年儿童的公益实践活动,关注困境儿童、留守儿童的生活及教育问题,通过多种方式为他们筹集教育、医疗资金及设施,为他们送去了来自社会的温暖。今年寒假期间,为了帮助这些留守儿童,度过一个不一样的美好假期,联想集团再次发起“联想美好假期”大学生公益行活动,鼓励大学生利用寒假,回到自己的家乡,用实际行动帮助家乡的留守儿童。本次活动将在全国7个城市展开,在济南,将由齐鲁晚报·齐鲁壹点联合齐鲁志愿者团队共同开展活动。

此次公益活动将在全国招募2000余名大学生志愿者,由他们带着联想“爱心背包”返回各自家乡,走进千家万户,发放到贫困留守儿童手中,将爱心传递给每一个孩子,帮助他们完成梦想,陪伴他们度过寒假,让他们“永远不放弃对美好的联想”。

如果你打算参与本次活动,我们需要你以一颗公益之心参与其中,在参与出发大会领取爱心背包之后,还需要你在活动过程中完成3项爱心任务,包括:

1.美好心声:志愿者拍摄一段与孩子



关心困难儿童、留守儿童的爱心公益活动已经举办多次。(资料片)

- 们一起唱歌,或者一起跳舞的视频;
- 2.美好画卷:志愿者与孩子们一起,画一幅有关“未来美好联想”的画卷;
- 3.美好记忆:志愿者需用vlog或图文形式,记录自己完成的上述美好任务,并在平台进行发布,官方核定后会颁发社会实践证明。

“美好假期”济南站出发大会将于12月29日14:30在“大众传媒大厦4楼报告厅”隆重开启。如果你希望参与其中,请先扫描右方小程序码在线报名,同时也请扫码加入“美好假期”济南站微信联系群,并参与29日下午举行的出发大会仪式。本次活动济南站预计发放爱心书包限量200份,小程序

报名成功之后并能现场参与出发大会的志愿者优先保证。

以己之力,为爱出发!本次活动也欢迎大学生社团或者团队报名,相关信息可电话咨询18678886220。



扫码报名



扫码加群

### 济枣高铁“南山站”获官宣

本报济南12月22日讯(记者 刘飞跃) 22日上午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在济南“辉煌‘十三五’奋进新时代”新闻发布会上获悉,“十四五”时期,济南将开工的高铁项目有三个,分别是济枣高铁、济滨高铁、德商高铁。其中济枣高铁在济南市境内设置三个了高铁站,包括济南东站、港沟站、南山站,备受关注的“南山站”算是有了官方消息。

济南市交通局党组书记、局长贾玉良介绍,“十四五”时期,济南将建成机场二期改扩建工程,打造“一环十射”高铁网,推进“三环十二射”高速网扩容加密,完成小清河复航工程。黄岗路隧道、航天大道隧道、济滨路北延隧道和黄河大桥复桥即将开工,规划跨黄通道实现数量翻番。

今年5月27日-30日,济枣高铁评审会在济南召开。济枣高铁在济南境内仅有济南东站和港沟站。因为济南东站和港沟站为既有站,济枣高铁过济南,实际上无新建站,为此,不少人大代表、学者以及网友纷纷呼吁设置南山站,以改善南部山区20多万当地居民的出行条件,齐鲁晚报·齐鲁壹点多次呼吁设站一事,如今南山站首次有了来自官方的消息。

### 商河5年改造危房2144户

本报济南12月22日讯(记者 李云云 通讯员 刘晓波)“没想到俺老两口这辈子还能住上这么好的房子。”近日,在商河县郑路镇前进西村史兴忠家中,老两口望着刚刚搬进的新房感慨道。

据介绍,老两口是低保贫困户,房子年久失修,存在着严重的安全隐患。商河县住建局聘请第三方专业机构对其住房进行鉴定,结果为D级危房,随即将史兴忠的房子列入了危房改造计划。历时3个月竣工并验收合格,近日老两口住上了安全宽敞、明亮整洁的新房子。

安居是小康社会的基石,为全面落实农村贫困人口“两不愁三保障”工作,切实做好农村危房改造工作,商河县住建局坚持公开、公平、公正原则,建立健全公示制度,严格执行申报工作流程,规范补助对象的认定、审批程序。自2012年至今,共组织实施农村危房改造3248户,特别是2016年脱贫攻坚以来,共组织实施危房改造2144户(其中含建档立卡贫困户危房改造1967户),极大改善了农村困难群众的居住条件和生活环境。

# 辣椒成兰陵蔬菜种植的又一张名片

## 成为长三角地区居民餐桌上的下饭菜

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 曾现金 公绪成 通讯员 冯磊 孔维克

“长城辣椒,香辣天下”,明末时期开始种植辣椒的长城镇,如今辣椒深加工产业正逐渐成为兰陵县蔬菜种植继大蒜、牛蒡后的第三张名片,辣椒制品正逐渐由省内走向省外,成为长三角地区居民餐桌上的下饭菜。

12月16日,兰陵县长城镇城南村,平阳蔬菜产销专业合作社(以下简称合作社)理事长赵伯平正调度着员工装车、准备送货,他还不时接到新订单。

“产品由省内走向省外,打开了长三角地区的销路,再加上省内原有的订单,现在产品供不应求。”赵伯平说,辣椒制品销量渐涨,但兰陵县的辣椒种植面积近10年减少了十分之一,加上土传病害的影响,所以原料(辣椒)有点紧张。

为此,赵伯平和同事赴河南省三门峡

市卢氏县考察原料,并从当地进了4万元的货,原料短缺暂时得到缓解。

辣椒种植产业是卢氏县助农增收、夯实稳定脱贫的又一主导产业。大众报业集团省派驻城南村第一书记高峰介绍,当地的辣椒种植很有特色,大都种植在山上,不施肥、不打农药,属于绿色食品、无公害食品。

“这次跨省采购,既解决了当地辣椒销路问题,也实现脱贫攻坚的区域协作。”高峰说,为保障明年的原料供应,合作社正打算扩大辣椒的种植面积,除了长城镇之外,已和下村乡洽谈订单种植,包种包销。

随着辣椒制品的更新,销路正逐步扩大。2017年之前,长城镇的辣椒制品以辣椒面、辣椒粉、干辣椒为主。高峰介绍,2017年之后,逐步开始实施产品更新换代,相继开发了酱香辣椒、酱香蒜片、糖醋蒜等。这些新产品充分考虑长三角地区居民的口味以及饮食习惯,逐步得到上述地区居民的青睐,省外的销量占比已上升至四成。

与此同时,辣椒的品种也得到逐步提

升。湖南农业大学校长邹学校院士的科研团队助力当地脱贫攻坚,在长城镇选育新品种辣椒,已在城南村试种了20亩。赵伯平介绍,露天种植、大棚种植同步进行,但大棚种植的产量比露天种植的产量多2000斤。

新品种辣椒试种的效果还不错,高峰介绍,新品种种植时间早,4月份开始种植,要比长城当地的传统品种早一个月,而且生长周期也长,一般在10个月左右。

品种更新、订单种植、扩充面积、产品更新、扶贫车间……高峰介绍,当地的辣椒深加工产业逐渐成为“一村一品”的代表。通过品牌的扶持,让当地脱贫攻坚品牌立起来,扶持产业强起来,当地居民才能共享脱贫成果。

兰陵县蔬菜产业发展中心主任付成高表示,全县的辣椒露天种植约1万亩,大棚种植面积20万亩,其中大棚种植多以鲜菜的方式供应居民日常生活,露天种植多进行深加工。辣椒深加工产业正逐渐成为兰陵县蔬菜种植的第三张名片。

## 齐鲁晚报·齐鲁壹点服务电话

- 客户部:85196192 85196239
- 专刊策划中心:85193072
- 汽车事业中心:85196533
- 房产事业中心:85196379
- 健康民政新闻事业部:85193749
- 教育新闻事业部:85196867
- 财经新闻事业中心:85196145
- 产经新闻事业中心:85196807
- 风尚齐鲁全媒体中心:85196380
- 文旅全媒体中心:85196613
- 地方事业部:85196188
- 招聘、分类广告部:85196199
- 视频中心:82625465
- 互联网与科技事业部:85196382
- 大数据运营中心:85193193
- 数字营销事业部:85193144
- 新媒体产品营销中心:85196153
- 战略合作事业中心:82625446
- 企业全媒体事业部:85193858
- 音频事业部:85193623
- 智库产品运营部:85196280
- 品牌运营中心:82625474
- 社群服务中心:85193700
- 齐鲁志愿服务中心:85193041

### 沙镇镇开展 禁毒宣传出重拳

为倡导健康积极的生活方式,提高群众禁毒意识和抵制毒品能力。聊城市东昌府区沙镇镇党委高度重视,全面加强禁种铲毒工作,强化禁毒宣传,有效预防了非法种植毒品原植物的违法犯罪活动。

一、今年以来,联合镇司法所、安监站和综治办,强化禁毒宣传,提高禁毒意识。坚决抵制毒品和毒品原植物的种植。共发放宣传资料10000余份,接受咨询3000余人次。

二、在做好宣传教育活动的同时,增强法律意识,遏制毒源种植。联合村级禁毒人员组成禁毒小分队,深入各村庄隐蔽地块等重点区域开展毒品原植物禁种踏查工作。

三、成立禁毒工作领导小组,由主要领导任组长、分管领导任副组长,镇属各单位负责人为成员,与各村签订禁毒工作目标责任书,明确工作任务。(王登民 宋相民)

## 海参 5折 蜂蜜 299元 10斤

即食海参不用泡发,没有过多发泡过程,营养不流失保存更完整,纯天然更易吸收。

1.高档野生即食刺参:6-8年壮年参,肥美新鲜,买3斤送3斤,6斤只需999元。本周特惠“买6斤送8斤”,14斤只需1998元。

2.大连野生即食“参王”:个大刺好,8年壮年参,纯天然,肉厚、口感佳,市场价550元/斤,现买2斤送2斤,4斤1100元。本周特惠“买4斤送5斤”,9斤只需1996元。

3.大连野生淡干海参:6年以上壮年参,刺好肉厚涨发高,特惠买1送1。

4.高档沂蒙山野山成熟蜂蜜:纯天然,香甜可口,无添加不勾兑,本周特惠买5斤送5斤,10斤仅299元。电话:400-848-7677(各地免费送货)地址:济南制锦市街31号瑞品堂(五龙潭西门北200米,13中南)

### 七贤街道纪工委 多措并举推进村级纪检工作 规范化建设

济南市市中区七贤街道纪工委从“三个强化”入手,狠抓村级纪检工作规范化建设,提高基层履职能力,推进基层党风廉政建设有效开展,打通纪检监察“最后一公里”。

一是强化基础建设。狠抓组织、制度和硬件设施建设,制定工作例会、教育培训、监督检查等6项工作制度,使基层纪检工作有人问、有人抓、有人管。二是强化学习教育。开展集中教育10余次,观看廉政警示录、廉政微电影、村官防腐教育片,开设“廉政法治讲堂”进村居活动,将廉政教育深入村居,深入党员群众。三是强化监督检查。每月召开一次工作会议,每月对纪检委员及村务监督委员会主任履职情况进行检查,督促纪检委员、村务监督委员会主任真正行使权利。